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ENGHIEN
DIMANCHE 27 AVRIL 2014 

À 14 H 30

Isabelle GOXE - Laurent BELAISCH
Commissaires priseurs judiciaires et habilités

Exposition : 
samedi 26 avril de 15 h à 18 h

dimanche 27 avril de 11 h à 12 h 30

Frais de vente : 
Vente volontaire : 21% HT (25,2 % TTC)
Vente judiciaire : 12 % HT (14,4 % TTC)

Les lots précédés d’un astérisque (*) sont vendus en la forme judiciaire.

Nos bureaux à Paris
Membres du Groupe ROUGEMONT - 3, cité Rougemont - 75009 PARIS - Tél. 01 42 46 05 29

MONNAIES D’OR
Dollars U.S., Pesos, Francs or 

BIJOUX ANCIENS et MODERNES
dont bague solitaire sertie d’un diamant 2,01 cts couleur D, pureté SI1,  

bague solitaire sertie d’un diamant 5,23 cts couleur K pureté SI2,  
bague ornée d’un saphir rose naturel 6,08 cts etc.

ORFèVRERIE
Plats en argent XVIIIe, collection de taste-vin, coupe en argent et cristal 

Maître Orfèvre TETARD, plâterie et pièces de forme XIXe

 MéTAL ARGENTé
Des maisons Christofle, Ercuis, Gallia

SCP & SARL GOXE - BELAÏSCH   -   Hôtel des ventes d’Enghien   - 2, rue du Dr  Leray 95880 Enghien- les-Bains
Tél. :     01 34 12 68 16 - Fax : 01 34  12 89 64 - Agrément n° 2002-161 - RCS Pontoise 442 344 305 000 10
S  ite : www. enghien-svv.com - E-mail : contact@enghien-svv.com - Service d’enchères en live : artfact.com et invaluable.com

PHOTOS SUR INTERENCHERES.COM/95005 
ET SUR ENGHIEN-SVV.COM

ENCHERES ELECTRONIQUES EN LIVE
SUR INTERENCHERES-LIVE.COM
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  1 -  PIECE de 20 dollars or Liberty 1922. 800 / 1000 €

  2 -  PIECE de 20 francs or Napoléon III 1858. 140 / 160 €

  3 -  PIECE de 20 francs or Marianne 1908, montée en pendentif 
dans un entourage festonné. 

 Poids brut : 11,3 g 170 / 190 €

  4 -  LOT de ONZE PIECES de 20 francs or, Napoléon III lauré 
et non lauré, génie ailé, Louis Philippe 1er 1847.

 1 600 / 1 800 €

  5 -  DEUX PIECES de 20 francs or IIIe Republique 1909 et 1912.
 320 / 350 €

  6 -  LOT composé de QUATRE PIECES de 20 francs or 1895, 
1907, 1909, 1912 et une PIECE de 10 francs or 1859.

 600 / 700 €

  7 - PIECE de 100 francs or Napoléon III. 
 Poids : 32 g 500 / 600 €

  8 -  DEUX PIECES de 20 DOLLARS or Liberty 1908 et 1910.
 800 / 1 000 €

  9 -  DEUX PIECES de 20 DOLLARS or Liberty, l’une 1914 «s», 
l’autre 1927. 800 / 1 000 €

 10 -  TROIS PIECES de 20 DOLLARS or Liberty, 1924.
 2 400 / 2 600 €

 11 -  PIECE de 20 DOLLARS or Liberty, 1908. 800 / 1 000 €

 12 -  DEUX PIECES de 20 DOLLARS or Tête de Liberty, 1904.
 1 600 / 2 000 €

 13 -  DEUX PIECES de 20 DOLLARS or Tête de Liberty, 1898.
 1 600 / 2 000 €

 14 -  DEUX PIECES de 20 DOLLARS or Tête de Liberty, 1900 et 
1892. 1 600 / 2 000 €

 15 -  BROCHE en or jaune sertie d’une piece de 20 francs or 
Napoléon III 1866. 

 Poids : 9,3 g 180 / 200 €

 16 -  PENDENTIF en or jaune sertie d’une piece de 20 francs or 1912.
 Poids : 9,8 g 180 / 200 €

 17 -  *PIECE de 50 pesos en or. 800 / 1 000 €

 18 -  *PIECE de 100 francs or 1909. 800 / 1 000 €

 19 -  *CINQ PIECES DE 40 francs or 1811, 1812, 1818, 1828 et 
1838. 1 500 / 1 800 €

 20 -  *LOT comprenant SIX PIECES de 20 francs or : Louis 
Philippe 1840 (1), Napoléon III 1864 et 1865, et 
1904, 1909, 1910 (5), DEUX PIECES de 10 francs or : 
Napoléon III 1864 et Troisieme République 1899, et une 
PIECE de 20 francs suisses 900 / 1 000 €

 20 -  *DEUX PIECES de 50 francs or 1855 et 1862.
 bis 1 000 / 1 100 €

 20 -  *Lot comprenant une PIECE en or 5 roubles Russie, 1889; et 
 ter une PIECE en or orientale.
 Poids : 7,9 g 250 / 300 €

 21 -  ÉTUI en argent à stries. Poinçon Minerve.
 Poids : 151 g 40 / 60 €

 22 -  Lot de TROIS ANNEAUX de serviette en argent guilloché. 
Poinçon Minerve.

 Poids : 75 g 30 / 40 €

 23 -  Lot de TROIS ANNEAUX de serviette en argent, deux à 
décor guilloché, un à décor de coquilles. 

 Poinçon Minerve.
 Poids : 90 g 30 / 40 €

 24 -  TIMBALE en argent à fond plat, à réserves cernées de filets 
rubanés et noeuds de ruban. Poinçon Minerve. 

 Poids : 96 g 30 / 40 €

 25 -  TIMBALE en argent à fond plat,  cernée d’une frise de rameaux 
de laurier et carquois entrecroisés. Poinçon Minerve.

 Poids : 75 g 20 / 30 €

 26 -  DOUZE CUILLERS à café en argent à riche décor Rocaille. 
Poinçon Minerve. 

 Poids : 298 g 100 / 110 €

 27 -  Belle PELLE à FRAISE en argent le cuilleron gravé et ajouré, 
la spatule à décor de profils de faunes et panier fleuri. 
Poincon Minerve. 

 Poids : 83 g. 
 Dans son écrin. 50 / 60 €

 28 -  Paire de SALERONS en argent, à cols et pattes de cygnes. 
Intérieurs en cristal. Poinçon Minerve. Style Empire. 

 Poids net : 26,6 g 50 / 60 €

 29 -  Ensemble de couverts de service en argent, à coquille et 
lambrequin comprenant: CUILLER à compote, le cuilleron 
vermeillé, COUVERT à SERVIR le poisson à décor ajouré 
de homards et joncs, COUVERT à salade, les cuilerons 
vermeillés,  et un COUVERT à DECOUPER les manches en 
argent fourré. Poinçon Minerve. 

 Poids des pieces en argent : 536 g
 Poids brut du couvert à découper : 297 g
 200 / 250 €

 30 -  Importante JARDINIERE en métal doré de style rocaille, 
quadripode, sur pieds à enroulements,  à décor de 
flammes et de vagues. 250 / 300 €

 31 -  TASTE VIN en argent uni, l’anse à enroulement, marqué «P. 
HUGUET, ISSOIRE». 

 Poinçon Minerve.
 Poids 90,3 g 100 / 150 €

 32 -  Belle BOITE à priser en argent et argent doré, entièrement 
décoré de motif de feuillages et bouquet. 

 Travail probablement allemand du XVIIIe siècle.
 3,2 x 6,2 cm
 Poids : 80 g 400 / 500 €

 33 -  ART KRUPP Berndorf. DOUZE COUVERTS à poisson et 
COUVERT de service en métal argenté uni. 

 Dans l’écrin d’origine. 100 / 120 €

 34 -  PLAT en argent, le bord cerné à l’imitation du bambou, le 
fond alvéolé. Poinçon Charançon.

 Poids : 599 g 120 / 150 €
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 35 -  Paire de SALERONS en argent, la monture à frise de rais 
de coeur, les pieds figurant des sphinges en pilastres, les 
intérieurs en cristal taillé. Paris, 1809-1818. 

 Maitre orfèvre Charles Marie GUIDÉE.
 Poids : 141 g 150 / 180 €

 36 -  Paire de GOBELETS à liqueur en argent uni, le bord à 
filets. Paris, 1789.

 Poids : 65 g 120 / 150 €

 37 -  PLATEAU en  bois et métal argenté de forme ovale la 
galerie ajourée en métal argenté, les poignées à godrons, 
le centre orné d’un écusson.

 Travail anglais.
 L. 66 cm 180 / 200 €

 38 -  DOUZE COUVERTS en argent modèle uniplat, la spatule 
chiffrée D.D. (probablement Delpoul de Suremont) 
Province, 1809-1819, 1er titre, du même orfèvre F.O. 

 Poids : 1 596 g 600 / 800 €

 39 -  FLACON à eau de mélisse en cristal à côtes torses, col, 
couvercle et gobelet en vermeil. Poinçon Minerve. 

 Poids brut : 105 g 150 / 160 €

 40 -  CUILLER A RAGOUT en argent uni-plat et filets chantournés, 
monogrammée. Rome, XVIIIe siècle.

 L. 31 cm
 Poids : 175 g 500 / 600 €

 41 -  Bel ENSEMBLE de bijoux: bagues, parties de parures, 
ornements, boucles en or jaune, pierres dures et intailles. 
Egypte et Rome antique. Pourront être divisés.

 Poids brut : 50,2 g 1 200 / 1 500 €

 42 -  Paire de CLOUS d’oreillles en or jaune ornés de perles de 
culture, systeme de fixation Alpa. 

 Poids brut : 3,7 g 300 / 330 €

 43 -  CHAINE en or jaune, maille forçat limée. 
 Poids : 11,6 g 150 / 180 €

 44 -  BAGUE en or jaune ajourée retenant une pierre jaune 
(citrine ou topaze ?) sertie à griffes.

 Poids brut : 4,6 g 120 / 150 €

 45 -  CHAINE en or jaune maille gourmette plate. 
 Poids : 4,2 g 70 / 80 €

 46 -  CHEVALIERE en or jaune chiffrée B.G.
 Poids : 15,3 g 220 / 250 €

 47 -  DEUX CHEVALIERES en or jaune, chiffrées. 
 Poids : 19,2 g 300 / 400 €

 48 -  Paire de MOTIFS d’oreilles en or jaune uni et guilloché. 
 Poids : 5,2 g 150 / 200 €

 49 -  BAGUE deux ors, ornée d’un rubis ovale facetté dans un 
entourage de diamants. 

 Poids présumé du rubis : 2 cts 
 Poids brut : 5,2 g
 Tour de doigt : 54 2 000 / 2 200 €

 50 -  DEMI-ALLIANCE en or blanc sertie de diamants. 
 Poids brut : 3 g
 Tour de doigt : 55 700 / 900 €

 51 -  Paire de CLIPS de corsage en argent et or, à motif de 
rameaux fleuris, sertis de diamants T.A. et roses. Epoque 
Napoléon III (transformation postérieure). 

 Poids brut : 15,2 g 700 / 800 €

 52 -  BAGUE Toi et Moi en or rose, serti de deux diamants T.A., 
la monture sertie de roses. 

 (Manque la pierre centrale, manquent des roses). 
 Poids brut : 4 g
 Tour de doigt : 51 100 / 150 €

 53 -  ANNEAU «Tutti Frutti» en or jaune, orné en serti clos de 
cabochons de saphirs, rubis, péridots, citrines et pierres 
fines.

 Poids brut 7,5 g
 Tour de doigt : 54/55 750 / 850 €

 54 -  Paire de PENDANTS d’oreilles en or 14 K et argent, sertis 
d’une citrine taillée en briolette et d’un cabochon de citrine 
dans un entourage pavé de diamants  taillés en rose. 

 Systeme de fixation poussettes.
 Poids brut : 17,3 g
 Long. : 5 cm 500 / 600 €

 55 -  BRACELET rigide ouvrant en or jaune à décor gravé  de 
rinceaux fleuris.

 Poids : 30,7 g 500 / 600 €

 56 -  ALLIANCE américaine en or gris sertie de diamants. Poids 
brut : 3,3 g. 

 Tour de doigt : 51 400 / 500 €

 57 -  BAGUE en fils d’or jaune ornée d’un diamant central TA 
dans un entourage de six diamants. 

 Vers 1950. 
 Poids brut : 8 g 800 / 1 200 €

 58 -  TOUR de COU à deux brins, la maille ovale guillochée 
rythmée de cinq motifs floraux quadrilobés. 

 Poids : 16,8 g 300 / 350 €

 59 -  ANNEAU en or gris, orné de petits diamants en pavage 
rehaussés d’un lien croisé en or rose.

 Poids brut : 6,1 g 600 / 660 €

 60 -  BAGUE en or jaune 14 k. et argent, le chaton ovale orné 
en serti clos d’un cabochon d’émeraude dans un entourage 
de diamants. 

 Poids brut : 11 g
 Tour de doigt : 54/55 800 / 850 €

 61 -  CARDEILHAC. Belle SAUCIERE en argent attenante à 
son dormant, à bords contours, les agrafes et les prises à 
décor de coquilles et feuillages. 

 Poinçon Minerve.
 Poids : 753 g 400 / 450 €

 62 -  AIGUIERE en argent à décor de perles, anse sinueuse, sur 
piédouche rond. (Graine à ressouder). 

 Travail anglais.
 H. 33 cm - Poids : 976 g 500 / 600 €

 63 -  TIRBOUR. Douze FOURCHETTES A HUITRES en argent, 
modèle à médaillon perlé, feuillagées, chiffrées en lettres 
anglaises LP. 

 Poids : 284 g 300 / 400 €
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 64 -  CHRISTOFLE. Paire de VASES en métal argenté, à décor 
de bottes de radis ficelés. 

 H. 11 cm 30 / 400 €

 65 -  TABATIERE en bois pétrifié et vermeil, de forme rectangulaire 
à pans coupés, la monture dentelée, portant à l’intérieur 
l’inscription : « Cette tabatière rapportée d’Égypte par 
Napoléon I, et offerte par lui à sa soeur Pauline Borghèse, fut 
léguée par cette dernière à Mme La Marquise de Daumesnil, 
tante de Mr le Dr Legrand du Laulle, mon beau-père ».
 400 / 500 €

 66 -  Onze CUILLERES A MOKA en argent, modèle uni-plat. 
 Maître-orfèvre : RICHARD.
 Poids : 134 g 220 / 250 €

 67 -  BOIN TABURET. VERSEUSE égoïste et CREMIER en argent, 
la panse soulignée d’une frise de laurier, l’anse en bois, la 
graine en forme de mûre. 

 Poinçon Minerve. 
 Poids brut : 338 g 150 / 200 €

 68 -  SMITH and Co. Paire de VASES cornets, le bord à côtes 
pincées, en argent uni. 

 Londres 1906. 
 Poids : 188 g 100 / 120 €

 69 -  Garniture de toilette en argent, comprenant: un MIROIR à main 
ert TROIS BROSSES, à décor de chérubins dans les nuées. 

 (Petit accident à la glace du miroir).
 Travail anglais. 
 Poids brut : 750 g 120 / 150 €

 70 -  TASTE VIN en argent à cupules et godrons tors, l’anse à 
appui pouce, marqué E. Th. REBOUX. 

 Poinçon Minerve. 
 Poids : 128,2 g 80 / 100 €

 71 -  COUPE A GATEAUX en cristal et argent, le cristal gravé de 
fleurs et de rubans, le bord et le pied en argent, à décor de 
rangs de perles et de rubans croisés. 

 (Infime éclat sous le cerclage d’argent).
 Poinçon Minerve.
 Diam. 20,7 cm - H. 11,7 cm 130 / 150 €

 72 -  Paire de PLATS ronds en argent modèle contours. 
Paris,1789. Maître Orfèvre C.P. 

 Poids : 680 g et 700 g 600 / 700 €

 73 -  TASTE-VIN en argent à décor de godrons droits et 
cupules, anse en serpents entrecroisés, chiffré LAMANT 
FT A NOLAY Juridiction de Beaune, Poinçon du Mèvre: 
ABRAHAM LARDILLON, reçu en 1755, apposé trois fois. 

 D. 8,7 cm - Poids : 86 g 500 / 600 €

 74 -  Ensemble de pièces à servir en argent et argent fourré 
guilloché, les bouterolles feuillagées, comprenant une PELLE 
à GLACE, une PELLE à tarte, et un COUVERT à DECOUPER. 

 Poinçon Minerve. 
 Poids brut : 516 g 100 / 150 €

 75 -  Carl BECKER. PLAT creux modèle contours, le bord souligné 
de filets et rubans croisés. Signé, numéroté 39755. 

 Allemagne, après 1888. 
 Poids : 615 g 200 / 250 €

 76 -  TASTE-VIN en argent modèle bordelais, monogrammé JB. 
 (Petite restauration).
 Poids : 49 g 180 / 200 €

 77 -  PLATEAU en argent uni, de forme rectangulaire, le bord 
cerné de filets. (Déchirures). 

 Poids : 535 g 160 / 180 €

 78 -  PLATEAU rectangulaire en métal argenté, le fond martelé à 
décor de feuille de platane, les anses Rocaille.

 100 / 150 €

 79 -  ASSIETTE en argent de forme filets-contours, le centre 
chiffré. Travail étranger du XVIIIe, (Espagne ?).

 D. 23 cm - Poids : 502 g 400 / 500 €

 80 -  LÉGUMIER en argent uni posant sur une bate. La bordure 
à contours de filets, feuillagée, les anses à deux branches 
feuillagées. Gravé sur le corps d’un monogramme et sous 
le fond 20 novembre 1902. 

 (Restauration). 
 D. 20,7 cm - Poids : 1092 g 600 / 800 €

 81 -  BAGUE en or blanc montée en solitaire d’un diamant. 
 Poids du diamant : 0,56 ct
 Poids brut : 3,2 g 1 000 / 1 200 €

 82 -  PENDENTIF «Cœur» en or blanc pavé de diamants, la 
bélière en deux liens croisés.

 Poids brut : 5,7 g 400 / 600 €

 83 -  BAGUE en or blanc, le chaton à cinq faces pavées de 
diamants blancs et cognac, séparés par un motif zig-zag. 

 Poids brut : 11,1 g. 
 Poids des diamants : 2,2 cts
 Tour de doigt : 54 1 700 / 1 900 €

 84 -  TOUR de cou en or jaune maille plate en chute. 
 Poids : 10,8 g 180 / 200 €

 85 -  BAGUE JONC en or jaune pavée de diamants, rehaussée 
de motifs triangulaires sertis de diamants baguettes 
formant chevrons. 

 Poids brut 8,4 g 
 Tour de doigt : 52 1 500 / 1 800 €

 86 -  Paire de CLOUS d’oreilles en or blanc, la monture dite 
«effet miroir» sertie de diamants. Système de fixation 
poussettes.

 Poids brut : 1,5 g 500 / 550 €

 87 -  BRACELET en or jaune, à maille ovales filigranées. 
 Poids : 7,5 g 150 / 200 €

 88 -  BAGUE «Vague» en or blanc pavé de diamants. 
 Poids brut : 6,9 g
 Poids des diamants : 0,95 ct
 Tour de doigt : 54 900 / 1 000 €

 89 -  TOUR de COU en or jaune, maille gourmette plate en chute. 
 Poids : 17,7 g 250 / 300 €

 90 -  BARRETTE deux ors, le motif central ajouré serti d’un 
diamant dans un entourage de roses accosté de deux 
perles, la barrette rehaussée de deux diamants. 

 Vers 1920-1930. 
 Poids brut : 6,2 g 300 / 500 €

 91 -  BAGUE en or jaune, le chaton ajouré en forme de cœur serti 
de diamants orné au centre d’une émeraude taillée en poire. 

 Poids brut : 5,3 g 500 / 600 €
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 92 -  BRACELET ruban en or jaune tressé partiellement amati. 
 Poids : 51,5 g 800 / 900 €

 93 -  PENDENTIF Coeur porte photo en or blanc et or jaune, 
une face pavée de diamants, une face ornée d’émaux 
bleus en plique à jour, la bélière rehaussée de diamants. 

 Poids brut : 10,4 g 2 500 / 2 800 €

 94 -  BAGUE en or blanc, bombée et ajourée, ornée de 
diamants en serti grain. 

 Poids brut : 12,2 g
 Poids des diamants : 1,6 ct
 Tour de doigt : 58 1 100 / 1 200 €

 95 -  TOUR de COU en or blanc maille plate, le motif central en 
accolade serti de diamants et saphirs navette en chute. 

 Poids brut : 23,5 g 700 / 750 €

 96 -  BROCHE en platine sertie d’un diamant central entre 
quatre diamants en chute de part et d’autre, la monture 
sertie de roses et saphirs calibrés. (Manques). 

 Vers 1930. 
 Poids du diamant principal : 2 cts env
 Poids brut : 11,5 g 6 000 / 7 000 €

 97 -  BAGUE jonc en or blanc serti de diamants. 
 Poids brut : 6,9 g
 Poids des diamants : 1 ct 
 Tour de doigt : 54 1 000 / 1 100 €

 98 -  BRACELET maille gourmette double en or jaune partiellement 
guilloché. 

 Poids : 36,9 g 620 / 680 €

 99 -  BAGUE en platine, le chaton rectangulaire pavé de 
diamants et serti à grain de deux diamants, l’entourage de 
saphirs (?) calibrés. 

 Vers 1920.
 Poids brut : 6,6 g 1 500 / 2 000 €

100 -  BAGUE en platine serti d’un diamant taille coussin monté 
en solitaire. Poids  du diamant 0,90 ct env. 

 Poids brut : 3,1 g. 
 Couleur présumée I/J S1 1 200 / 1 500 €

101 -  Belle SAUCIERE en argent, les anses  à décor de mascarons 
et enroulements de pampres, la base ovale  reposant sur 
quatre pieds à coquille, ornée d’armoiries surmontées 
d’une couronne. Doublure en argent vermeillé. 

 (Petits chocs à la doublure). 
 Travail étranger, poinçon Cygne. 
 Poids : 1 200 g 700 / 800 €

101 -  *BOITE de forme ovale en argent doré à décor dans un 
bis  médaillon rubané des attributs de la musique sur fond 

guilloché. 
 Paris, 1781. 
 Poids : 45,9 g 400 / 600 €

102 -  Henri LAPEYRE. QUINZE FOURCHETTES et NEUF 
CUILLERS en argent à agrafes feuillagées. 

 Poinçon Minerve. 
 Poids : 1789 g  550 / 650 €

103 -  VERSEUSE en argent de forme tripode, le bec cannelé, les 
pieds patin, la graine en ébène et argent de forme toupie, 
le manche en ébène dévissable, Maître-orfèvre: Jean 
Charles DUCHAINE, reçu Maître en 1767, Paris, 1768.

 Poids net : 547 g 600 / 800 €

104 -  AIGUIERE en argent anglais.
 Poids : 976 g 350 / 400 €

105 -  GARNITURE composé de quatre FLACONS en cristal 
et argent, soit deux ronds, un en forme de pot et un 
rectangulaire, le cristal à décor de pointes de diamant, 
les couvercles en argent, à décor de feuilles de laurier. 
Maître-orfèvre: P.TARATTE, spécialiste de la garniture de 
table et de nécessaires. (Bosse sur le couvercle du flacon 
rectangulaire). 

 Paris, 1819-1838. 
 H. plus grand flacon : 7,5 cm 
 Poids net : ??? 200 / 220 €

106 -  PUIFORCAT Paris. Signés sur la lame. SIX COUVERTS 
en argent et SIX COUTEAUX manches argent à décor Art 
Nouveau d’iris. 

 Poinçon Minerve. 
 Poids des pièces pesables : 812 g
 Poids brut des couteaux : 470 g 200 / 300 €

107 -  Paire de FLAMBEAUX en argent, la base ronde à frise de 
rais de coeur, les bobèches à bordure d’arceaux. Empire 
Français, Rome, 1809-1819. 

 Orfèvre Giulio Targa. 
 Poids : 447 g 1 100 / 1 210 €

108 -  Paire de SALERONS en argent uni sur pied, le bord à 
godrons, l’intérieur vermeillé. Augsbourg, XIXe. 

 Poids : 161 g 250 / 280 €

109 -  BOULENGER. SERVICE à THE et CAFE en argent 
comprenant une THEIERE, une CAFETIERE, un SUCRIER 
couvert et un POT à LAIT, à décor de chutes de fruits et 
feuillages, les prises en fruits à graines, les isoloirs en ivoire. 

 (Quelques manques aux prises, chocs). 
 Poinçon Minerve. 
 Poids brut : 1553 g 300 / 400 €

110 -  Ensemble de SIX TASSES miniatures en argent guilloché, et 
leurs SOUS-TASSES. 

 Poinçons Minerve. 
 Poids : 320 g 150 / 200 €

111 -  CUILLER à RAGOÛT en argent, modèle filet.  XVIIIe. 
Repoinçonné à Paris entre 1809 et 1819. Spatule chiffrée 
dans un écusson.

 L. 32,5 cm - Poids :186 g 300 / 400 €

112 -  BOULENGER. SERVICE A THE en argent, comprenant 
THEIERE, SUCRIER et POT A LAIT,  à anse latérale en ébène, 
les pieds surmontés de palmettes, le col orné de perles. 

 H. théière : 15, 5 cm 
 Poids brut : 1401 g  600 / 800 €

113 -  DOUZE COUTEAUX DE TABLE, le manche en argent 
modèle filets, la lame en inox, chiffrés. 

 (Bosse sur l’un d’eux). 
 Hollande. 300 / 400 €

114 -  GALLIA. SAUCIERE en métal argenté en forme de poisson, 
la nageoire recourbée, le corps orné d’écailles. 

 Signée GALLIA et numérotée 6093. 500 / 600 €
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115 -  Importante COUPE ovale en argent, le pied en doucine 
cannelé reposant sur des griffes de lion, orné de quatre 
putti assis, la coupe en cristal taillé et polylobée, cernée de 
feuillages et noeuds de rubans, les anses à enroulement. 

 Maître-Orfèvre TETARD. Vers 1860-80. 
 Poids de la monture : 3 865 g 2 000 / 2 200 €

116 -  Élégant petit BOUILLON COUVERT en argent, les anses latérales 
géométriques, à décor de glands et de feuilles de chêne. 

 Maître-orfèvre : G et une tête de lévrier. 
 Paris 1809-1819. 
 D. 14 cm - Poids : 464 g 400 / 500 €

117 -  PELLE à ASPERGES en argent. Maitre orfèvre Gorham, 
U.S.A. Poinçon Cygne. 

 Poids : 60 g 180 / 200 €

118 -  TASTE VIN en argent uni, l’anse serpent, marqué F. 
ROUZIER. 

 Poinçon 2e Coq, Maitre orfèvre B.P. 
 Poids : 97,9 g 100 / 120 €

119 -  RISLER KIST. QUATRE COUVERTS et DEUX CUILLERS en 
argent modèle filet. Poinçon Minerve. 

 Poids : 726 g 200 / 250 €

120 -  TIMBALE en argent à fond plat, le corps ciselé de frises de 
feuillages et guirlandes de fleurs. 

 Turquie fin XIXe début XXe. Poinçon Cygne. 
 Poids : 81 g 140 / 160 €

121 -  ANNEAU en or jaune rehaussé d’une ligne de diamants en 
serti rail. 

 Poids brut : 2,6 g
 Tour de doigt : 54 200 / 220 €

122 -  Parure en or jaune, comprenant un large BRACELET 
manchette et un TOUR de COU, mailles géométriques 
articulées. 

 Poids du bracelet : 81 g
 Poids du collier : 72 g 2 000 / 2 500 €

123 -  BAGUE en or blanc ornée d’un diamant monté en solitaire 
entre deux diamants baguette. Poids du diamant 2,01 cts. 
Couleur D, pureté SI1. 

 Un certificat LFG sera remis à l’acquéreur
 10 000 / 15 000 €

124 -  Paire de MOTIFS d’oreilles «cube» en or blanc pavés 
toutes faces de diamants. systeme de fixation Alpa. 

 Poids brut : 9,4 g
 Poids des diamants : 3 cts 2 400 / 2 600 €

125 -  BRACELET en or jaune à trois brins souples rehaussés de 
motifs fleurs sertis de petites émeraudes. 

 Travail Italien. 
 Poids brut : 37 g 700 / 800 €

126 -  ANNEAU rivière en or blanc finement festonné, serti de 
deux lignes de diamants taille brillant. 

 Poids brut : 8,6 g
 Poids des diamants : 1 ct.
 Tour de doigt : 54 1 100 / 1 200 €

127 -  BRACELET en or gris et platine, le tour de poignet serti de 
diamants en ligne, le motif central serti de diamants taille 
brillants et diamants navette. 

 Poids brut : 18,8 g 6 000 / 7 000 €

128 -  BAGUE en platine sertie d’un important diamant taille 
ancienne monté en solitaire, épaulé de deux diamants 
baguette. 

 Couleur K. Pureté SI2. 
 Un certificat LFG sera remis à l’acquéreur. 
 Poids du diamant : 5,23 cts 20 000 / 30 000 €

129 -  PENDENTIF en or gris orné d’un diamant coeur serti à 
griffes. Couleur présumée F.

 Poids présumé du diamant : 1,20 ct env
 Poids brut : 4 g 2 200 / 2 500 €

130 -  BAGUE deux ors, le chaton ovale serti d’un cabochon de 
pierre de lune dans un double entourage de diamants 
bruns, la monture rehaussée de diamants.

 Poids brut : 11,4 g
 Tour de doigt : 54 2 000 / 2 200 €

131 -  Belle et lourde GOURMETTE en or jaune, la plaque 
marquée S.A. en relief en or blanc. 

 Poids : 114 g 1 800 / 2 000 €

132 -  BAGUE deux ors, sertie d’un saphir rose ovale facetté 
naturel entre deux diamants taille brillant. 

 Un certificat GRS sera remis à l’acquéreur.
 Poids brut 5,98 g
 Poids du saphir 6,08 cts
 Tour de doigt : 53 3 000 / 3 300 €

133 -  TOUR de COU en or jaune maille gourmette fantaisie en chute. 
 Poids : 34,8 g 600 / 650 €

134 -  Belle CHEVALIERE d’homme en or jaune  à motif rayonnant, 
ornée d’un diamant serti sur or blanc. 

 Poids : 38,3 g  700 / 800 €

135 -  Large ANNEAU en or blanc pavé de diamants, à doucine. 
 Poids brut : 19,4 g
 Poids des diamants : 3 cts env
 Tour de doigt : 52/53 3 000 / 3 300 €

136 -  BAGUE rivière en or blanc, sertie de diamants taille brillant 
en serti rail et serti plein en alternance. 

 Poids brut : 6,4 g
 Poids des diamants : 1 ct
 Tour de doigt : 54 1 100 / 1 300 €

137 -  COLLIER de perles de culture diamètre des perles; 7/8mm. 
Fermoir mousqueton en or gris avec chainette de sécurité.

 800 / 1 200 €

138 -  BAGUE boule en or blanc pavé de diamants, le centre 
rehaussé de de trois lignes de saphirs calibrés. 

 Poids brut : 9,9 g
 Tour de doigt : 52/53 1 000 / 1 100 €

139 -  BAGUE dôme en or banc, ornée d’une citrine lemon 
briolette, et quatre citrines poire, la monture pavée de 
diamants et saphirs. 

 Poids brut : 12,5 g
 Tour de doigt : 54 1 200 / 1 500 €

140 -  COLLIER en or jaune, à large maille gourmette plate. 
 Poids : 18,4 g 300 / 350 €

141 -  Douze CUILLERS A MOKA en vermeil, modèle filets à 
agrafes. Dans leur écrin Gupillard à Grenoble. 

 Poinçon Minerve. 
 Poids : 189 g 250 / 300 €
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142 -  ARGENTAL. MENAGERE de couverts en métal argenté 
modèle filet comprenant : DOUZE COUVERTS de table, 
DOUZE COUVERTS à dessert, DOUZE COUVERTS à 
poisson, et DIX FOURCHETTES à huitre. 200 / 300 €

143 -  TABATIERE en argent à décor de rinceaux fleuris et 
oiseaux. Portugal. 

 Poids : 129 g 100 / 120 €

144 -  TASTE VIN en argent à frise de pampres et godrons, l’anse 
à tête de volatiles affrontés, marqué sur la tranche “M. 
Josèphe.... de Saint Martin”. XVIIIe. 

 Poids : 111,5 g 150 / 200 €

145 -  FALKENBERG. PLAT rond polylobé en argent à frise de 
feuilles de laurier. (Quatre petits enfoncements).

 Poids : 789 g  250 / 300 €

146 -  COUVERT en argent à l’effigie de NAPOLEON Ier, 
surmonté d’un aigle et un ensemble de trophées sur la 
cuillère portant la mention  Magenta. 

 Travail étranger.
 Poids : 135 g 200 / 220 €

147 -  CARDEILHAC. PASSE THE en argent à décor en relief de 
feuillage et baies. Art Nouveau. Poinçon Minerve. 

 Poids : 44 g 80 / 100 €

148 -  PIED de LAMPE en porcelaine polychrome à décor de 
résille bleue et semis de roses, le pied et le col cernés 
d’argent. (Accidents à la monture en argent). 

 Poinçon Minerve. 80 / 100 €

149 -  SERVICE à THE en métal argenté uni, comprenant une 
THEIERE, un SUCRIER couvert et un POT à LAIT, les anses 
et les prises en palissandre, le PLATEAU rond.

 Vers 1930. 80 / 120 €

150 -  CUILLER A RAGOUT en argent, modèle uni-plat, le 
bouton à volute,  la spatule gravée d’un monogramme 
dans un entourage de palme et de branchage frappée 
sur la tige MCD et CHASSERIAV Maître-orfèvre : François 
JOUSSERANT, reçu en 1709. 

 LA ROCHELLE, 1737. 
 L. 31,1 cm - Poids : 127 g 500 / 600 €

151 -  CANARD en métal argenté, plumage au naturel. 
 Travail italien. 
 H. 19 cm 100 / 120 €

152 -  Douze CUILLERS A  CAFE en vermeil, modèle filets, 
chiffrées. Paris, début XIXe. Dans leur écrin en cuir bouilli 
et feutrine rouge début XIXe. 

 Poids net : 249 g 250 / 300 €

153 -  LOUPE formant PINCE en argent de forme ronde.Travail 
italien. (Exemptée de contrôle). 

 D. 8 cm - Poids brut : 189 g 200 / 220 €

154 -  Quatorze CUILLERS A CAFE en argent doré, modèle filet, 
chiffrées MD sur la tige, vermeil fatigué. 

 Poinçon Minerve. 
 Poids : 320 g 200 / 250 €

155 -  Sept COUVERTS en argent, modèle uni-plat, début XIXe. 
 Poids : 1068 g 500 / 600 €

156 -  ÉTUI en vermeil mononogrammé en or. Maître-orfèvre: 
BOIANOVSKI. 

 Saint-Petersbourg, fin XIXe siècle. 
 Poids : 24 g 100 / 120 €

157 -  Suite de six ASSIETTES en argent à bord contours 
et godrons, l’aile gravé d’armoiries et la devise “NE 
OBLIVISCARIS” (devise du Clan Campbell ?). 

 Époque Victorienne. 
 D. 24, 5 cm - Poids total : 3484 g 2 200 / 2 400 €

158 -  DUBAIN. SALERON double de forme navette en argent, 
reposant sur quatre petits pieds, les supports ajourés 
retenant des intérieurs en cristal bleu, prise centrale à 
volutes et enroulements. 

 Poinçon Minerve. 
 Poids : 217 g 80 / 100 €

159 -  CHRISTOFLE. MENAGERE de couverts en métal argenté 
modèle Art Déco, comprenant ONZE COUVERTS et une 
CUILLER, SIX CUILLERS à café et une LOUCHE.

 60 / 80 €

160 -  GALLIA. AIGUIERE  en cristal et métal argenté, la monture 
en métal argenté, à décor de panier fleuri, l’anse à 
feuillages et volutes, le pied circulaire. 

 (Charniere ressoudée et à restaurer). 
 H. 29, 5 cm 100 / 120 €

161 -  ALLIANCE américaine en or jaune sertie de seize diamants 
taille brillant. 

 Poids brut : 5,3 g
 Poids des diamants : 5,30 cts
 Tour de doigt : 51 4 500 / 5 000 €

162 -  TOUR de COU en or jaune, articulé, à motifs de feuilles 
ajourées et perles d’or. 

 Vers 1950. 
 Poids brut : 76,6 g 1 500 / 2 000 €

163 -  BAGUE en or rose montée en solitaire d’un diamant, le 
chaton rond serti de diamants, la monture réhaussée de 
diamants. 

 Poids du diamant central : 0,50 ct 
 Poids total des diamants : 1,60 cts
 Poids brut : 3,5 g 1 500 / 1 600 €

164 -  ANNEAU rivière en or blanc serti de deux lignes de 
diamants et piqué de petits diamants sertis clos. 

 Poids brut : 9,1 g
 Poids des diamants : 1 ct
 Tour de doigt : 52 1 200 / 1 400 €

165 -  Paire de PENDANTS d’oreilles en or jaune, sertis en serti 
clos de tourmalines, spinels, améthystes, retenant en 
pampille une pierre de lune briolette retenue  par une ligne 
de petits diamants ronds et baguette sertis sur or blanc. 
Système de fixation à poussettes. 

 Poids brut : 8,1 g 900 / 1 100 €

166 -  Important CLIP de corsage en or jaune, en forme de fleurs, 
les pistils sertis de diamants dans un entourage de rubis, le 
coeur réhaussé de diamants sertis sur or blanc. 

 Vers 1940/1950. 
 Poids brut : 39,7 g 800 / 1 000 €
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167 -  COLLIER serti sur or jaune de saphirs jaunes ovales facettés 
et diamants en motif floral sertis sur or blanc en alternance. 
Fermoir en or jaune. 

 Pouvant former parure avec le lot suivant.
 Poids brut : 39,3 g
 Poids des saphirs : 40 cts environ. 
 Long. 42 cm 5 500 / 6 000 €

168 -  BRACELET serti sur or jaune de saphirs jaunes ovales 
facettés et diamants en motif floral sertis sur or blanc en 
alternance. Fermoir en or jaune.

 Pouvant former parure avec le lot précédent. 
 Poids brut : 18,2 g
 Poids des saphirs : 14 cts env 2 500 / 2 800 €

169 -  BAGUE en or jaune et platine, le chaton rectangulaire orné 
de trois diamants sertis à griffes dans un entourage de roses. 

 Vers 1930-1940. 
 Poids brut : 5,6 g
 Tour de doigt : 50-51 1 000 / 1 100 €

170 -  COLLIER rivière en or jaune, serti de 158 diamants. 
 Poids brut : 18,1 g
 Poids des diamants : 4,30 cts env. 5 000 / 5 500 €

171 -  Large BAGUE JONC en or jaune ajouré serti de quatre 
lignes de diamants brillantés.

 Poids brut : 5,9 g
 Tour de doigt : 61 900 / 1 100 €

172 -  BRACELET rigide ouvrant en or jaune guilloché rehaussé 
de demi-perles. Premiere moitié du XXe siècle.

 (Quelques chocs). 
 Poids brut : 22 g 350 / 400 €

173 -  BAGUE écusson en or jaune, sertie clos d’un diamant 
coussin dans un entourage de diamants.

 Poids brut : 4,3 g
 Tour de doigt : 52 2 200 / 2 500 €

174 -  TOUR de cou en or jaune, maille gourmette russe en chute 
partiellement guillochée. 

 Poids : 21,4 g 320 / 380 €

175 -  BROCHE deux ors, figurant un oiseau de paradis en vol, 
les ailes et la tête serties de diamants taille ancienne, le 
corps serti d’un important diamant poire. 

 Poids brut : 23,5 g 2 000 / 3 000 €

176 -  BAGUE en or blanc montée en solitaire d’un diamant taille 
princesse, la monture pavée de diamants. 

 Poids du diamant central : 0,8 ct
 Poids total des diamants : 1,61 ct
 Poids brut : 3,30 g 1 500 / 1 600 €

177 -  PENDENTIF en or jaune ajouré, le centre orné d’un diamant 
coussin T.A. serti clos dans un entourage ajouré, guilloché 
er rehaussé de saphirs. 

 Poids brut : 3 g 700 / 800 €
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178 -  Large ANNEAU en or blanc orné de 15 diamants en serti 
étoilé. 

 Calibre de chaque diamant : 0,10 ct env
 Poids brut : 9,4 g
 Tour de doigt : 52/53 1 200 / 1 500 €

179 -  BAGUE JONC en or jaune sertie de saphirs calibrés en 
pavage invisible et diamants. 

 Poids brut : 9 g
 Tour de doigt : 53/54 1 400 / 1 600 €

180 -  BAGUE en or blanc sertie d’un diamant monté en solitaire. 
 (Inclusions, égrisure). 
 Calibre du diamant : 1 à 1,25 ct 
 Poids brut : 3,7 g 2 000 / 2 200 €

181 -  COUVERT A SALADE en argent et ivoire, le manche en 
argent fourré, à noeud rubané et cannelures, le haut en 
ivoire dans leur écrin. 50 / 60 €

182 -  Paire de SALERONS en argent à godrons tors, reposant sur 
trois pieds à agrafes rocailles, intérieurs en cristal incolore 
et DEUX PELLES à SEL style Louis XVI. 

 Poinçons Minerve.
 Poids : 38,6 g 50 / 60 €

183 -  PORTE COURRIER en argent, à décor en application sur 
les trois faces de femmes drapées à l’Antique et couronne 
de laurier accostée de deux Sphinges. Intérieur à double 
compartiments en cristal gravés de guirlandes et palmettes 
(Accident à un compartiment). 

 Poinçon Minerve. 
 Poids : 151 g 60 / 80 €

184 -  TERRINE en grès à glacure chocolat, la monture en métal 
argenté à frise de vagues et coquilles rocaille, la prise en 
forme de légumes au naturel. 60 / 80 €

185 -  Paire de SALERONS en cristal à pans, la monture en 
argent. Poinçon Tête de sanglier. 

 Poids brut : 94 g 50 / 60 €

186 -  Grand PASSE THE en argent, le manche ajouré figurant un 
porteur d’eau. Hollande. 

 Poids : 36 g 50 / 60 €

187 -  SAUPOUDREUSE en argent de forme balustre à rangs de 
perles. Poinçons Minerve.

 Poids : 158 g 80 / 100 €

188 -  TASTE VIN à cupules en argent, l’anse à côtes, gravé 1819. 
Paris 1819-1838. 

 Poids : 82 g 80 / 100 €

189 -  POT à LAIT en argent de forme balustre sur piedouche. 
Chester, 1728. 

 Poids : 106 g 80 / 100 €

190 -  KIRBY BEARD & Co. TASTE-VIN en argent, à godrons, le 
fond orné d’un voilier en relief. 

 Poids : 88 g 80 / 100 €

191 -  COUVERT en argent modèle uni-plat, chiffré. Maître-
orfèvre: Pierre Ignace THIEBAUD, juridiction de Besançon, 
SALINS, 1776. 

 Poids : 174 g 180 / 200 €

192 -  FALKENBERG. PLAT rond en argent, l’aile polylobée à 
large frise de feuilles de laurier et agrafes feuillagées. 
Signé, poinçon Minerve. 

 Poids : 905 g 300 / 400 €

193 -  LOUCHE en argent modèle filets. Monogrammée. 
 (Très legers chocs).
 Poinçon Minerve. 
 Poids : 211 g 60 / 70 €

194 -  LEGUMIER COUVERT en argent, à côtes torses et frises de 
vagues, les anses  à enroulements et feuilles d’acanthe, le 
couvercle à prise fleurie. 

 Poids : 908 g 400 / 500 €

195 -  TASTE VIN en argent, à cupules, l’anse à tête d’oiseaux 
stylisés affrontés, marqué “J. Chicotot de Pommard 1820. 
Poinçon Vieillard. Maître orfèvre B.P. 

 Poids : 57,6 g 80 / 100 €

196 -  Paire de ZARFS en argent filigranné, l’intérieur en 
porcelaine blanche et or. 

 Poids des montures : 77 g 100 / 120 €

197 -  CHRISTOFLE. PLATEAU en dinanderie de forme 
rectangulaire à décor de hérons perchés, sur cuivre rouge. 
signé CHRISTOFLE et CIE, n° 688672. 

 23,5 x 17, 5 cm 180 / 200 €

198 -  CUILLER en argent niellé et vermeil, à décor du KREMLIN, 
le manche torsadé. 

 Poids : 26 g 120 / 150 €

199 -  SIX ANNEAUX de SERVIETTE en argent modèle divers. 
Poinçons Minerve pour cinq, Vieillard pour un. 

 Poids : 186 g 60 / 80 €

200 -  Lot de CINQ CUILLERS en argent uniplat, poinçons divers. 
 Poids : 108 g 30 / 50 €

201 -  MONTRE de COL en or jaune, le revers chiffré à chute de 
fleurs en or jaune et vert. (Une aiguille à replacer). 

 Poids brut : 19 g 120 / 150 €

202 -  MONTRE de COL en or jaune uni, le cadran émaillé blanc 
à double numérotation heures et minutes. 

 Poids : 21,7 g 150 / 200 €

202 -  *MONTRE de GOUSSET en or jaune à décor de carquois, 
bis  torche enflammée et tambourin, le cadran émaillé à double 

numérotation, le mouvement à coq signé Romilly à Paris. 
XVIIIe siècle. (Accident au poussoir). 

 Poids brut 66,6 g. 
 Jointe CHAINE en métal doré. 400 / 500 €

203 -  Ch. OUDIN, horloger de la Marine. MONTRE GOUSSET 
en or jaune, chiffrée au revers, le cadran émaillé blanc à 
double numérotation heures et minutes, cadran secondaire 
à 6 heures. Remontoir métal. 

 Poids brut : 68,5 g 300 / 400 €

204 -  LEONIDAS. MONTRE CHRONOMETRE d’homme, le 
boîtier en or jaune, le cadran à deux cadrans secondaires, 
quantièmes et phases de la lune, guichets à dateur jour et 
mois. Accident au verre, tour de poignet en métal doré. 

 Poids brut : 69,3 g 300 / 400 €
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205 -  LUXE. MONTRE BRACELET de dame tout or jaune, le 
bracelet en or tissé. 

 Poids brut : 16,6 g 200 / 220 €

206 -  LUXE. MONTRE BRACELET de dame tout or jaune, le 
bracelet ajouré en or tressé.

 Poids brut : 27,6 g 300 / 400 €

207 -  JAEGER LECOULTRE. MONTRE BRACELET d’homme en or 
jaune, le boitier carré, le cadran muet à index et dateur à 
guichet à 3 h. Mouvement automatique. Tour de poignet 
d’origine à boucle ardillon. 

 Poids brut : 40,6 g 600 / 800 €

208 -  JAEGER LECOULTRE. MONTRE BRACELET d’HOMME en 
or jaune, le boitier rond, le cadran couleur or. Tour de 
poignet croco noir (rapporté). 

 Poids brut : 36 g 800 / 900 €

209 -  MONTRE BRACELET de dame, le boitier rond en or jaune, 
le bracelet articulé en métal doré. 

 Poids brut : 23,4 g 120 / 150 €

210 -  UTI. MONTRE BRACELET de dame en or gris, le tour de 
poignet souple guilloché, le boitier rond serti de diamants, 
le remontoir dissimulé. 

 Poids brut : 23,6 g 800 / 1 000 €

211 -  Belle MONTRE BRACELET de dame en or jaune, le boitier 
dissimulé par un couvercle cage rehaussé de deux lignes 
de diamants sertis sur or blanc, les agrafes réhaussées de 
diamants, le tour de poignet tubogaz. 

 Vers 1950. 
 Poids brut : 35,5 g 2 000 / 2 200 €

212 -  BOITIER de MONTRE de dame rectangulaire en or gris, à 
rehauts de roses et saphirs calibrés. 

 Vers 1920. 
 Poids brut : 10,8 g 80 / 100 €

213 -  OMEGA. MONTRE d’homme, le boitier rectangulaire 
en or jaune, cadran secondaire à six heures. Bracelet en 
métal doré. Rayures au verre. 

 Poids brut : 53,8 g 200 / 300 €

214 -  MONTRE BRACELET de dame en or jaune, le boitier 
rectangulaire à agrafes serties de diamants et rubis de 
synthèse calibrés, le tour de poignetarticulé en or jaue. Le 
boitier vers 1940. 

 Poids brut : 25,3 g 300 / 400 €

215 -  CARTIER. Modèle Panthère. MONTRE BRACELET de dame 
en or et acier, le cadran rectangulaire à lunette en or jaune 
vissée, le bracelet en or et acier à boucle déployante. 
signée, numérotée 008279. 700 / 900 €

216 -  POIRAY. “Ma première”. MONTRE BRACELET de dame en 
or et acier, le boitier rectangulaire godronné, le cadran 
blanc à chiffres romains. Signée et numérotée A4510. 
Avec deux bracelets cuir de la Maison, l’un bleu impression 
croco, l’autre en cuir cognac. 800 / 1 000 €

217 -  CHAINE de montre en or 14 k. 
 Poids : 10,6 g 100 / 110 €

218 -  CARTIER. Suite de SIX BOUTONS de COL en or jaune, 
en forme de coquille, notés 10, 15, 20, 25, 30 et 35 ans, 
sertis de rubis, émeraude, diamants. Signés Cartier Paris, 
dans leurs écrins d’origine. 

 Poids brut de l’ensemble : 14 g 300 / 500 €

160
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219 -  *ETUI à cire à décor, en verni Martin, de Putti et angelots 
parmi des guirlandes de fleurs, la monture en or jaune. 
Paris 1768-1774 (Manque un cerclage, petits chocs).

 400 / 500 €

220 -  *ETUI à cire en pomponne, à canelures et frises. 
 XVIIIe siècle. 100 / 150 €

221 -  PANIER en métal argenté, de forme arabisante, à anse mobile.
 H. 11 cm 60 / 80 €

222 -  Grande CASSEROLE couverte en métal argenté, la prise 
feuillagée, l’anse en bois noirci. 60 / 80 €

223 -  CHRISTOFLE. Belle TIMBALE en métal argenté uni, le 
pietement quadripode. 40 / 60 €

224 -  FLACON à sel en cristal overlay vert, la monture en argent, 
la prise du bouchon en forme de lapin aux aguets. XIXe. 
(Légers éclats au cristal). 

 Poids du bouchon : 11 g 50 / 60 €

225 -  TIMBALE en argent à fond plat, frise guillochée. 
 Poinçon Minerve. 
 Poids : 105g 60 / 80 €

226 -  CONFITURIER en cristal taillé à pans, la monture et le 
couvercle en métal argenté à rinceaux feuillagés, la prise 
en forme de melon. 60 / 80 €

227 -  TASTE VIN en argent uni, la prise à deux serpents affrontés, 
le fond formé d’une piece à l’effigie de Louis XV. 

 Poinçon Minerve. 
 Poids : 64 g 70 / 80 €

228 -  COUVERT d’enfant en argent. Poinçon Minerve. 
 Poids : 82 g 30 / 40 €

229 -  TASTE VIN en argent à décor de frise de pampres et 
marguerite, anse serpent. 

 Poids : 30 g 40 / 50 €

230 -  JARDINIERE en métal argenté ajouré de résille et cartouches 
Rocaille, la doublure en métal argenté uni.

 40 / 60 €

231 -  ÉTUI A AIGUILLES en argent, le couvercle relié par une 
chaînette, le centre orné d’un noeud rubané. 

 Poids : 4 g 
  On y joint un FLACON A PARFUM en cristal à pointes de 

diamant et argent. 80 / 100 €

232 -  POT A MIEL en métal argenté et verre de couleur verte, en 
forme d’abeille, l’abdomen servant de reserve à miel, la 
tête et les ailes en métal argenté. 

 (Accident au bout d’une patte). 180 / 200 €

233 -  OEUF A COUTURE en argent, servant à dévider le 
fils. Moscou XIXe. Maître-orfèvre : Yakov Federovitch 
MISHUKOV. Travail russe. 

 Poids : 52 g 200 / 220 €

234 -  Paire de SALIERES DOUBLES en argent et vermeil, 
quadripodes à deux compartiments, le tour en argent, le 
centre en vermeil, la prise toupie, ornées au centre d’un 
médaillon fleuri. 

 Poids : 305 g 180 / 200 €

235 -  DEBAN. Suite de six PELLES A OEUF en argent, la spatule 
guillochée. Poinçon Minerve.

 Poids : 63 g 100 / 120 €

236 -  BOULENGER. SIX CUILLERS à café en métal argenté à 
décor de chardons, vers 1900. 30 / 40 €

237 -  Orfèvrerie PERRIN. MENAGERE de COUVERTS en métal 
argenté à décor floral, comprenant DOUZE COUVERTS et 
une LOUCHE. Dans l’écrin d’origine. 80 / 120 €

238 -  TASTE VIN en argent uni, gravé P.L. LELARGE à Cumières 1870.
Poinçon Minerve. 

 Poids : 60 g 60 / 70 €

239 -  DOUZE COUTEAUX à fruits lames argent poinçon Minerve, 
manches ivoire. 

 (Quelques fentes). 
 Poids brut : 336 g 50 / 60 €

240 -  DEUX CUILLERS à bouillie en argent fourré, l’une le cuilleron 
en corne, l’autre en ivoire. 

 Poids brut 47 g. 
 Jointe une CUILLER à bouillie en métal argenté. 30 / 50 €

241 -  SAUTOIR en or jaune orné de grenats, améthystes, citrines, 
péridots et pierres fines ovales facettées en alternance. 

 Poids brut : 23,4 g 900 / 1 000 €

242 -  BAGUE deux ors, le large chaton fleur serti de saphirs 
poire de couleurs dans un entourage de diamants, et 
topazes roses navettes, le coeur serti d’un diamant.

 Poids brut : 11,4 g
 Tour de doigt : 53/54 1 400 / 1 600 €

243 -  BAGUE en or blanc montée en solitaire d’un diamant bleu 
dans un petit entourage de diamants, la monture réhaussée 
de diamants. 

 Poids du diamant bleu : 0,92 ct 
 Poids total des diamants : 1,42 ct
 Poids brut : 2,85 g 1 300 / 1 400 €

244 -  BAGUE en or jaune et platine, la monture ajourée reunie 
par une barrette de platine sertie de diamants. 

 Poids brut 6,3 g
 Tour de doigt : 53 300 / 400 €

245 -  BAGUE deux ors, sertie en marguerite de diamants taillés 
en roses. 

 Poids brut : 4,3 g 200 / 300 €

246 -  BAGUE en or jaune, le chaton poire serti d’une tourmaline 
verte troidia dans un entourage de diamants, la monture 
rehaussée de diamants. 

 Poids de la tourmaline : 5,2 cts env 
 Poids brut : 8,1 g
 Tour de doigt : 53/54 1 200 / 1 400 €

247 -  BAGUE BOULE en or jaune, ornée de rubis ronds de 
synthèse en serti étoilé. 

 Poids brut 9,6 g
 Tour de doigt : 53 300 / 500 €

248 -  BAGUE en or jaune sertie de diamants taille brillant. 
 Poids des diamants : 1,20 cts
 Poids brut : 8 g 900 / 1 200 €

249 -  BAGUE deux ors, sertie d’un cabochon d’opale de feu 
épaulé de part et d’autre de deux diamants taille brillant et 
d’un diamant taille princesse. 

 Poids brut : 8,1 g
 Poids de l’opale : 12 cts env
 Tour de doigt : 54 900 / 1 100 €
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250 -  Paire de PENDANTS d’OREILLES deux ors, ornées de 
diamants en ligne retenant une perle en pampille. 

 Poids brut : 4,5 g 200 / 300 €

251 -  ANNEAU en or jaune en forme de vague sertie de trois 
lignes de diamants princesse. 

 Poids des diamants : 1,50 cts
 Poids brut : 6,40 g 1 100 / 1 300 €

252 -  COLLIER de perles de culture en chute. Fermoir bâtonnet 
en or jaune. 100 / 150 €

253 -  ANNEAU en or jaune ajouré de croisillons. 
 Poids : 2,8 g 100 / 120 €

254 -  CHAINE en or jaune maille fantaisie, agrémentée d’un 
PENDENTIF à cabochon de jade. 

 Poids brut : 6,6 g 80 / 120 €

255 -  ANNEAU en or jaune orné en serti masse d’une émeraude 
navette, un saphir poire, un rubis princesse  et deux petits 
diamants. 

 Poids brut : 4 g 200 / 220 €

256 -  PENDENTIF en or jaune orné d’une plaque d’émaux de 
Limoges à profil féminin. Signé Blancher Limoges. 

 Poids brut : 3,1 g
 Joint un autre PENDENTIF émaillé. 100 / 110 €

257 -  BROCHE ronde ajourée en or jaune sertie de perles. 
(Manque une perle). 

 Poids brut : 5,8 g 200 / 220 €

258 -  Limoges. PENDENTIF rectangulaire en or jaune orné d’une 
plaque d’émail figurant une jeune femme de profil. Signée. 

 Poids brut : 4,3 g 100 / 110 €

259 -  DEUX MEDAILLES en or jaune (vendues pour débris). 
 Poids : 5,4 g 100 / 110 €

260 -  TROIS BRELOQUES en or jaune, l’un en forme de chaise 
à porteurs, l’autre de locomotive, la dernière de malle, 
ouvrante. 

 Poids : 11,9 g 150 / 200 €

261 -  PINCE À SUCRE en argent, à griffes de lion et agrafes 
feuillagées, chiffrée. (Choc). 

 Poinçon Minerve.
 Poids : 63 g 20 / 30 €

262 -  Service à HORS d’OEUVRE quatre pieces en argent et 
ivoire, monogrammé. 

 Poinçon Minerve. 
 Poids brut : 167 g 30 / 40 €

263 -  Paire de SALERONS doubles, en argent ajouré de 
croisillons et motifs rocaille, intérieurs en cristal.

 (Léger éclats). 
 Poinçon Charançon. 
 Poids : 63 g 100 / 120 €

264 -  TASTE VIN en argent à cupules, gravé P. Bernard. 
 Poinçon Minerve. 
 Poids : 43 g 40 / 60 €

265 -  LOUCHE en argent à frise de godrons. 
 Poinçon Minerve. 
 Poids : 248 g 60 / 80 €

266 -  LOUCHE en argent, modèle filets. 
 Poinçon Minerve. 
 L. 35 cm - Poids : 257 g 130 / 150 €

267 -  CACHET en argent et cabochons de grenat (manques) 
ciselé d’un décor illustrant les fables de La Fontaine. 

 Travail vers 1880. 
 Poids brut : 21 g 100 / 120 €

268 -  HENIN. BIBERON DE MALADE en argent, intérieur en 
vermeil, anse à perles et feuillages, rinceaux. 

 Poids : 89 g 100 / 120 €

269 -  TIMBALE en argent à fond plat, frise guillochée. 
 Poinçon Minerve. 
 Poids : 89 g 60 / 80 €

270 -  CARAFE A WHISKY ET SON BOUCHON en cristal taillé à 
pans, le col en argent. H. 26 cm. On y joint un CARAFON 
en cristal et métal argenté à décor rubans croisés et un 
CARAFON en argent et cristal à fond plat et orné de 
pastilles, H. 18 cm. 120 / 150 €

271 -  SEAU A EAU BENITE en métal plaqué d’argent. 
 Travail du XIIIe siècle. 
 H. 22 cm 100 / 120 €

272 -  BIRMINGHAM. Paire de SALERONS en cristal taillé, 
cerclés d’argent. 

 Poids brut : 114 g 50 / 60 €

273 -  DOSETTE à THE en vermeil, le cuilleron coquille. 
 Poinçon Minerve. 
 Poids : 20 g 60 / 70 €

274 -  PINCE à SUCRE en argent, à prise ajourée. 
 Poinçon Minerve. 
 Poids : 36 g 30 / 40 €

275 -  TALLOIS ET MAYENCE. TIMBALE en argent à fond plat, 
frise guillochée. 

 Poinçon Minerve. 
 Poids : 120 g 60 / 80 €

276 -  CARON. PINCE A SUCRE en argent vermeillé, modèle 
pattes de lion et feuillages. 

 Poinçon Minerve. 
 Poids : 44 g 30 / 40 €

277 -  BOITE A PILULES en argent de forme rectangulaire à 
angles arrondis, à bandeau latéral à volutes, ornée d’une 
pierre bleue, portant une inscription hébraïque. 

 Poids : 19 g 50 / 60 €

278 -  TIMBALE en argent à fond plat, frise guillochée. 
 Poinçon Minerve.
 Poids : 94 g 60 / 80 €

279 -  SIX COUTEAUX à FRUITS lames argent, manches ivoire. 
Poiçon Vieillard. (Gerces). 

 Poids brut : 189 g  40 / 50 €

280 -  LOT de QUATRE ANNEAUX de SERVIETTES en argent de 
modèle différents, certains gravés. 

 Poinçons Minerve. 
 Poids : 116 g 40 / 50 €

281 -  BAGUE en or jaune ajourée retenant une pierre bleue 
sertie à griffes. 

 Poids brut : 4,6 g 100 / 120 €
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282 -  COLLIER de perles de culture choker, le fermoir en or jaune à 
godrons tors, avec chaînette de sécurité. 200 / 220 €

283 -  LOT de DEUX fines BAGUES en or, l‘une sertie d‘une aigue 
marine taille émeraude, l‘autre d‘une perle entre deux roses. 

 Poids brut : 5 g 80 / 100 €

284 -  LOT de DEUX COULANTS en or jaune, roses et perles, et 
QUATRE FERMOIRS. 

 Poids brut : 11,4 g 150 / 200 €

285 -  CROIX en or jaune guilloché. 
 Poids : 1,6 g 30 / 50 €

286 -  LOT de TROIS ALLIANCES en or jaune. 
 Poids : 5,5 g 80 / 100 €

287 -  LOT de DEBRIS d‘or, montures de bagues, boitiers de 
montres etc. 

 Poids brut : 25,8 g 400 / 500 €

288 -  LOT de TROIS CAMEES coquille, deux montés en pendentif, 
les montures en or jaune. 

 Poids brut : 6,4 g 100 / 110 €

289 -  LOT de PETITS PENDENTIFS, DORMEUSES et DEBRIS 
D‘OR dentaire. 

 Poids brut : 3,9 g 50 / 60 €

290 - MEDAILLE en or représentant un angelot rêveur. 
 Poids : 4 g 80 / 100 €

291 -  ANNEAU de SERVIETTE en argent à frise de palmettes. 
Poinçon Minerve. 

 Poids : 29 g 10 / 15 €

292 -  Paire de SALERONS en métal argenté à mugles et pattes 
de lion, les couvercles doubles à charnière. 20 / 40 €

293 -  Petit PASSE THE en vermeil. 
 Poinçon Minerve. 
 Poids : 17 g 30 / 40 €

294 -  Paire de SALERONS ronds en argent à frise de feuilles de 
laurier. (Petit choc). 

 Poinçon Minerve.  
 Poids : 49 g 40 / 50 €

295 -  BUNET. LOUCHE en argent modèle filet. 
 Poinçon Minerve. 
 Poids : 193 g 50 / 60 €

296 -  TASTE VIN en argent à cupules, l‘anse à enroulements, 
gravé A. Marillier à Auxey. 

 Poinçon Minerve. 
 Poids : 51 g 40 / 60 €

297 -  PARKER. STYLO en or et argent à décor de carreaux, la 
plume en or. 50 / 60 €

298 -  JATTE en verre cristallin, cerné de métal argenté à fin rang 
de perles. (Petit éclat). 20 / 40 €

299 -  TIMBALE en argent à fond plat à décor guuilloché de frise 
de lierre. 

 Poinçon Minerve. 
 Poids : 49 g 15 / 20 €

300 -  Suite de QUATRE SALERONS en argent à décor de 
cartouche Rocaille, reposant sur quatre petits pieds, 
intérieurs en cristal, et leurs CUILLERS à sel.

 Poinçon Minerve.
 Poids : 97 g 30 / 40 €

301 -  Grand PASSE THE en argent à riche décor de moulin et 
scène de village, le manche figurant une porteuse d‘eau. 

 Danemark, XIXe siècle. 
 Poids : 60 g 80 / 100 €

302 -  MOUTARDIER couvert en argent, le corps ajouré de 
guirlandes et médaillons fleuris, deux angelots soutenant 
un cartouche chiffré. Couvercle cannelé. Intérieur en verre. 
Style Louis XVI. 

 Poids: 72,5 g 150 / 200 €

303 -  *CANIF en nacre, formant taille plume, la lame en vermeil. 
Première moitié du XIXe siècle, travail étranger.

 80 / 120 €

CO N D I T I O N S  D E  V E N T E
La vente sera faite au comptant et conduite en euros.

En la forme volontaire, les frais seront par lot, à charge de l’acheteur :  21%  + TVA (soit 25,20% TTC)
En la forme judiciaire, les frais seront par lot, à la charge de l’acheteur : 12 % + TVA (soit 14,40 % TTC)

GARANTIE : Tous les objets, modernes ou anciens, sont vendus sous garantie des commissaires-priseurs, et s’il y a lieu, de l’expert qui les assistent, suivant les 
désignations portées au catalogue, et compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal. Une exposition 
préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée, 
notamment pour les restaurations d’usage, constituant une mesure conservatoire, les petits accidents, les taches ou déchirures, l’état sous la dorure, les peintures ou les 

laques. Les dimensions, poids et calibres ne sont donnés qu’à titre indicatif.
ENCHÈRES : Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de double enchère reconnue effective par  les commissaires-priseurs, l’objet sera 
remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. Seuls les ordres d’achat ou demandes d’enchères par téléphone 
écrits, accompagnés de coordonnées bancaires et transmis avant 14 h le vendredi précédent la vente seront pris en compte. La présence physique lors de la vente 
aux enchères est le mode normal pour enchérir. Les ordres d’achat, enchères en ligne et enchères par téléphone sont un service rendu aux clients qui ne peuvent se 
déplacer, les commissaires-priseurs ou la SARL GOXE BELAISCH ne pourront en aucun cas être tenus responsables d’un manquement à l’exécution de ceux-ci, pour 

quelque raison que ce soit. 
RETRAIT DES ACHATS : En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Dès l’adjudication 
prononcée, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des commissaires-priseurs 
quant aux dommages que l’objet pourrait encourir. Les acheteurs sont invités à retirer leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de 

gardiennage qui sont à leur charge. Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront être délivrés que sur rendez-vous.
ENVOI DES ACHATS et EMBALLAGE : Les frais d’envoi sont à la charge de l’acquéreur qui demande ce service. La plupart des sociétés de transport (UPS, FEDEX, La 
POSTE etc..) n’assurant pas elle-même l’emballage des objets transportés, des frais incompressibles  de 10 €  par lot emballé pour les objets de petite taille, et 30 € 

pour les grands objets seront facturés. L’envoi des objets fragiles ne sera pas assuré par la Sarl GOXE BELAISCH.
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